
REFERAT FRA MØTE I ÅS MENIGHETSRÅD  
  

Tid: Tirsdag 15. desember 2020, kl. 19-21.30 

 Sted:  Teams  

 
 

Ås menighetsråds mål: 

 

1. Ås menighet skal arbeide med å inkludere nye kirkegjengere på en  

    måte som gjør at alle føler seg velkomne i kirke og menighet. 

2. Ås menighet skal legge til rette for at studenter ved NMBU deltar i  

       Ås menighet. 

3. Ås menighet skal legge til rette for samarbeid mellom Kulturskolen  

        og andre musikalske krefter i Ås og det musikalske arbeidet som alt  

        er i Ås menighet. 
 

 

Til stede Forfall 

Knut Olav Moen (leder) Elg Ola Nordrum 

Ellen Ulvik Hansen (nestleder) Jenny Marie Schea Langseter 

Jan Kay Krystad (sokneprest)  

Jan Fredrik Holmqvist  

Janne Birgitte Ueland  

Elin F. Sæverås  

Hilde Bertha Gillebo  

Odd Henning Unhjem (1. vara)  

Linda Janson-Haddal (saksbehandler)  
 

 

2020/61 GODKJENNING av innkalling/dagsorden 

 – Saker til Eventuelt? 

 

Vedtak: Innkallingen godkjennes. 

 

  1 sak til eventuelt: Søknad om tilskudd til lysutstyr 

 

 

  

2020/62 REFERAT fra forrige møte 

  Referat fra rådets møte 10. november er sendt ut tidligere. 

 

Vedtak: Referatet fra rådets siste møte godkjennes. 

 

  

  

2020/63 OFFERLISTE 1. HALVÅR 2021 

 Vedlagte offerliste gjennomgås på møtet. 

 



Vedtak: MR vedtar foreslåtte offerliste for 1. halvår 2021. 

 

 

  

2020/64 ÅRSMELDING 2020 

AU foreslår at vedlagte mal for årsmelding sendes ut til utvalg, 

foreninger og ansvarlige for de forskjellige aktivitetene i Ås menighets 

regi, så snart som mulig. AU ber soknepresten skrive om pandemien og 

vårt tilbud i forbindelse med årets statistikk og stabens 

kommunikasjonsgruppe skrive om vårt tilbud på sosiale medier med 

relevant statistikk.  

 

Frist for levering av stoff til Årsmelding 2020 settes til 17. januar 2021. 

Stoff som ikke er levert innen tidsfristen, vil ikke bli tatt med i 

årsmeldingen. Linda tar ansvar for innsamling av stoff og 

sammensetting av Årsmelding etter mal fra tidligere år.  

 

Vedtak: MR vedtar AU’s forslag. 

     

  

 

2020/65 FORELØPIG RENGSKAP 2020 

Linda redegjør for regnskapet så langt i år. 

 

Oppsummering:  Regnskap pr. 31.10.20 viser et overskudd på kr. 157.000, vi vil trolig 

ende opp med et underskudd på ca. 150.000. Grunnen til dette er at vi 

ikke har mottatt refusjonskrav fra Ås kirkelige fellesråd på lønn til 

ungdomsarbeidere og saksbehandler. I tillegg venter vi en del andre 

større regninger på slutten av året. 

 

 

2020/66 BUDSJETT 2021 

  Forslag til budsjett gjennomgås, diskuteres og vedtas. 

 

Vedtak: MR vedtar Økonomiutvalgets forslag til budsjett for 2021. Budsjettet 

revideres så snart vi vet hvordan utgifter og inntekter i forbindelse med 

overtakelse av Ås arbeidskirke skal fordeles mellom MR og FR.  

 

 

 

 

2020/67 ÅRSPLAN OG MØTEPLAN 2021 

Forslag til årsplan og møteplan 2021 er vedlagt. Det er viktig at MRs  

representanter gjennomgår disse før møtet, og kommer med eventuelle 

kommentarer på møtet. 

 

Vedtak: MR vedtar årsplan og møteplan for 2021 med følgende 

kommentarer/endringer: 

• Januar 

▪ Hvordan kan MR bistå til en bedre organisering og sikre 

videre drift av Menighetsbladet? 

Kan MR hjelpe med å finne en god struktur? 



▪ Høring- ny strategi for Den norske kirke 2022-2025, frist 

29.januar 2021 

• Februar 

▪ Budsjettrevisjon 

▪ Forberede menighetsfest og vurdere menighetsbladfest  

var satt opp i januar, flyttes til februar. 

 

 

2020/68 ÅS ARBEIDSKIRKE 

Linda orienterer kort om nedleggelsen av Stiftelsen Ås arbeidskirke så 

langt. Det bør opprettes et husstyre for Ås arbeidskirke. Flere av 

styremedlemmene i Stiftelsen Ås arbeidskirke er positive til å fortsette 

som husstyre. Forslag til mandat for nytt husstyre ettersendes. Mandat 

diskuteres av MR. 

 

Oppsummering: Stiftelsen Ås arbeidskirke er nedlagt, Ås arbeidskirke er overført til Ås  

sokn. Regnskapet til Stiftelsen er revidert og funnet i orden, årsmelding 

er også skrevet og levert revisor. Ås menighet gav 209.000,- til 

stiftelsen til innfrielse av lånet. 

 

 Mandatet endres noe, og vedtas etter møte med husstyret i februar. 

Forslag til mandag er vedlagt. 

 

     

2020/69 SØKNAD OM TILSKUDD TIL LYSUTSTYR 

Ås kirkelige fellesråd har fått penger til profesjonell innspilling av  

julaftensgudstjeneste fra Kirkerådet. I den forbindelse er det ønskelig å 

gå til innkjøp av profesjonelt lyssettingsutstyr, som blant annet kan 

brukes ved innspilling av digitale gudstjenester, på gudstjenester, 

konserter og andre arrangementer i menighetene. Vi kan bruke noe av 

de bevilgede midlene til innkjøp av utstyr, men det dekker ikke alt. Det 

er derfor ønskelig at menighetsrådene i Ås deler det resterende beløpet. 

 

 Vedtak: Ås MR bevilger inntil kr. 10.000,- til lysutstyr. 

 

 

 

Til orientering: 

• Utleieliste Ås kirke 

• Vi har fått dispensasjon til å feire julaftens- og juledagsgudstjenester med 50 

personer i Ås kirke og Ås arbeidskirke, og 20 personer i Nordby kirke og 

Kroer kirke. Påmelding til gudstjenestene har åpnet og finnes her: 

www.kirkeneias.no. 

• Ny lokal grunnordning for gudstjenesten i Kroer, Nordby og Ås 

• Sokn er godkjent av biskopen, som skriver: «Menighetsrådets vedtak om at 

Gloria som normalordning skal synges stående er ikke innenfor Kirkemøtets 

vedtak og må omgjøres. Intensjonen med justeringen av 

gudstjenesteliturgien er å skape større gjenkjennelighet i gudstjenestefeiringen. 

Ut over dette ligger menighetsrådets vedtak innenfor den ordningen som er 

vedtatt av Kirkemøtet. Liturgien som menighetsrådet har vedtatt skal tas i bruk 

http://www.kirkeneias.no/


første søndag i advent 2020. Jeg ønsker dere Guds velsignelse over 

gudstjenestefeiring og tjeneste i lokalsamfunnet!» 

 

 

 

 

 


